
DRUGI KOLOKVIJUM IZ TEORIJE BROJEVA

23.01.2013.godine

1. Milan je ro|en u 19. veku. Godine 1901. zbir cifara broja wegovih godina bio je

jednak zbiru cifara godine wegovog ro|ewa. Koje godine je Milan ro|en?

2. Re{iti sistem jedna~ina:

21x ≡ 15 (mod 30)

13x ≡ 10 (mod 15)

40x ≡ 4 (mod 36).

3. Odrediti najmawi prirodan broj koji pri deqewu sa 6 daje ostatak 4, pri deqewu sa 7
daje ostatak 5, a pri deqewu sa 11 daje ostatak 6.

4. a) Dokazati da jedna~ina 5x + 6y = 234567 nema re{ewa u skupu celih brojeva.
b) U skupu celih brojeva re{iti jedna~inu x2 + 4y2 + z4 = 2x− 20y − 23.
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